1. Израчунај поступно:
387 – 59 = ______________________________________
654 – 49 = ______________________________________
718 – 29 = ______________________________________
453 – 46 = ______________________________________
2. Израчунај:
863 – 45 = ______		 293 – 78 = ________
992 – 68 = ______	 	664 – 49 = ________
824 – 58 = ______		 544 – 86 = ________
462 – 98 = ______		736 – 57 = ________
2. Израчунај потписивањем:
 966	 573	 313	836
–    48	–    34	–    26	–    58

  652	 824	 514	 777
–     38	–    16	–     79	–     98

3.Од збира бројева 342 и 39 одузми број 78.

4.За колико је разлика бројева 354 и 78 мања од броја 541?

5.Који је број за 63 мањи од разлике бројева 724 и 58?

6.Мама је купила 250 g шећера и 165 g гриза. За колач је употребила 94 g шећера и 78 g гриза.  Колико је остало непотрошених намирница?

7. Јасна има 900 динара. У књижари је купила две књиге. Прва књига је коштала 45 динара, а друга 68 динара.
а) Колико би јој новца остало да је купила само прву књигу?
б) Колико би јој новца остало да је купила само другу књигу
в) Колико јој је новца остало када је купила обе књиге?
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